本篇文章给大家谈谈股市641先生,以及取消涨跌停板制度对于股市而言有哪些意义?对应的知识点,文章可能有点长,但是希望大家可以阅读完,增长自己的知识,最重要的是希望对各位有所帮助,可以解决了您的问题,不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- 1. 市场情绪是什么概念?
- 2. 取消涨跌停板制度对于股市而言有哪些意义?

市场情绪是什么概念?

谢谢官方邀请,第一个回答就邀请我,实在太看的起我了。

只是我实在不专业,那就随意谈谈吧!

市场情绪应该是群体性,含概社会性的,同时亦含人类生存需求的内在集体意识情绪。例如金融海啸,例如现在美国对中国的贸易打压,例如石油链的垄断影响了地域性的生存恐慌的焦虑,还有股市与期货的波动。

在市场情绪中,反应了一个国家和地域的民生需求的指数。

例如房产的涨跌,例如各类农业的发展,还有前一段时间,台湾人疯狂抢购卫生纸,只因为卫生纸要上涨30%,卫生纸上涨的背后,是森林砍伐的泛滥,继而影响纸质制造的成本。

人们会因为各种生存的需求,国与国之间的竞争,产生了生存形成的恐慌焦虑,这些看似和市场无关的民生生态是影响市场情绪的重要因素。

这是我能想到的概念,当然,我不是财经专家,也不是社会学家,更不是政治学家,我只是以一个老百姓的理解的『市场情绪概念』,不一定专业准确。

取消涨跌停板制度对于股市而言有哪些意义?

个人认为如果取消涨跌停限制和实施T+0制度,能够让市场有更好的流动性,更加成熟,成为一个价值投资的市场。减少一些炒作风气,炒垃圾股的风险就更大了。

涨跌停的时候优先成交大单本身就体现的不公平,买东西不就应该是先来后到么, 涨停的时候我们散户小单买不到,跌停的时候小单卖不出去,这种制度摆明了欺负 我们散户。说的好听涨跌停防止暴涨暴跌,实际上哪个也没少跌啊,连着几个跌停 散户连跑都跑不了。

如果没有涨跌停限制,在买股票可能就要想想了,这个股票有没有价值,会不会暴跌。要是没有涨跌停限制我肯定要时刻看盘了,要不一个不注意暴跌了止损都来不及,或者说还是买个好公司的股票,拥抱价值心里才踏实。

再说如果实施T+0制度,股市肯定能够更活跃,交易频繁了证券公司收入还高了,而且我们买了股票如果当天出现利好或者利空我们就不用干看着了,落袋为安或者及时止损。成熟的市场早就是T+0制度,没有涨跌停限制了,A股还是老样子,这么多年跌跌不休,没有一点改革,2016年出个熔断闹剧,641真的不敢恭维啊。

希望我们的股市能够早点跟国际接轨,早日成为一个价值投资的市场而不是纯投机市场。

以上仅是个人观点,不喜勿喷,谢谢!点击关注了解更多财经知识。

OK, 本文到此结束, 希望对大家有所帮助。